

四车连环撞堵了北环

两名公交乘客在事故中被甩出座位3米远 交警部门认定水泥罐车刹车不及负全责

昨日,在北环花园路立交桥东下口处,一辆水泥罐装车在行驶中未能及时刹车,结果引发四车连环相撞,导致数百辆由西向东的车辆被堵。晚报记者 张玉东/文 周雨/图



事故现场四辆大车相撞

四辆车相撞引起北环大堵车

昨日下午1时许,记者在现场看到,一辆215路空调车停靠在中央护栏旁边,该车右后侧两扇车窗已被撞得粉碎,车内走廊处还残留着斑斑血迹。在其两米远的地方是一辆安阳至郑州的大客车,该车左侧后方与一辆集装箱货车的头部紧贴在一起,而集装箱货车的尾部又与一辆车头已完全变形的罐车撞在一起。

据现场一名不愿透露姓名的男子介绍,他是前方大客车的售票员。12时20分左右,他看到大客车后面,一辆由西向东行驶的水泥罐车与一辆公交车并行,不知是什么原因,罐车的车身突然撞向了公交车右侧,然后又撞向了前方的货车,之后货车又撞在了他的大客车上。车内乘客大多已经自行离去。

事发后,由于事故车辆堵塞了道路,导致本来车流量就很大的北环和花园路出现严重拥堵。虽然有多名交警的奋力疏导,但是,花园路和北环两条路上还是排起了长长的车龙。

两名公交乘客被从座位上甩出去

下午2时30分许,记者在省煤炭总医院见到了两名正在接受治疗的伤者。“我和同事正在说话,突然一下子,身体就飞了出去……”伤者王先生躺在病床上说,当时他与同事郑先生乘坐215路公交车出来办事,坐在该车右侧后排。正在聊天的他们在听到一声巨响后,整个身体都不由自主地飞了出去,等他们反应过来早已双双躺在了走廊上。

“当时车内大概有40人。”伤势较为严重的郑先生说,当时自己飞出座位3米多远,后排的他一下子就被甩到了下车门处。经医生初步诊断,王先生为头部、颈部受伤;郑先生腹部、肢体等多处挫伤,目前,两人仍需要留院观察。

水泥罐车刹车不及负全责

随后,拖车赶到现场,但是,清理这些事故车辆却不容易。据交警五大队民警讲,大客车的发动机已经被撞坏,货车也因严重受损而无法行驶,让车头严重变形的罐车行驶更是一种奢望。为了疏导被堵车辆,他们只能先让唯一可

以动弹的公交车先行离开,为被堵车辆腾出一条车道,其余三辆车只能依靠拖车逐个拉离现场。

据处理这起事故的民警介绍,该事故属水泥罐车未来得及刹车造成的,已认定为全责。线索提供 王建华

大学校园两个地方易被盗 女生宿舍、教室

□晚报记者 张柳 实习生 杨甜甜

本报讯 如何防范寝室窃贼、校园诈骗、意外火灾等问题?听我市几位高校的保卫处长及警方给你支招。

保卫处长分析高校几大问题

昨日上午,郑州市公安局和郑州大学、河南工业大学、中州大学等高校研究一个问题:各高校周边治安环境如何治理。

“现在的问题主要有几项,学生宿舍的盗窃案、校园诈骗事件及校外小商小贩太多带来的众多隐患。”中州大学保卫处长张中善总结出三大项问题。

河南工业大学保卫处处长刘首楠此前曾针对在校同学作过一份问卷调查,结果显示,13%的同学对食品安全感到担忧,25%的同学表示仅偶尔接受安全教育,20%的同学不会用灭火器,近半数同学认为应该加强外来人员管理。

听经验人士支招校园安防

什么样的宿舍最容易被盗?张中善的回答是:女生宿舍。他分析说,女生们不像男生们总是把钱花光光,女生宿舍中的很多物品成为盗窃目标,且女生们的防范意识差及遇到坏人抵抗力低,都使得女生宿舍成为目标。防范的方法很简单,任何时候都注意关好房门。

另外一个容易丢东西的地方在教室,大学生喜欢暂时离开教室时,随手把电脑、书本等留在桌上,也成为防范漏洞。

警方将为期一月集中整治

“一些不法分子总在大学生身上打歪主意,想从涉世不深的孩子身上捞到好处,这都是警方的打击对象。”昨日上午,郑州市公安局副局长钟志才表示,警方将用一个月的时间着手整治大学城高校周边治安环境。线索提供 楚涛 李丹 新业

天价男性产品 火爆郑州

日前,我们在郑州调研男性产品市场时,惊讶地发现一种价格奇高,每盒399元,却备受广大男性关注的进口产品,被称为天价的男性产品,天价男性专用产品的出现,有了让男人“从此巨变”的传说。

帝活胶囊主要原料是非洲纯生物制剂“咖啡”和中药的结合。非洲神草“咖啡”是中非论坛上由国家卫生部门引进的,帝活胶囊以非洲神草“咖啡”为主料,中药为辅料。采用生物领域顶尖的太空双子塔技术提取,使生物活性提高20倍,效力提高200倍以上。神草“咖啡”富含生殖激活肽PNA和WT间质细胞分裂生长素。能快速激活人体,未发育和休眠状态的海绵体细胞和睾酮活性。分泌足量的睾酮素,男性器官海绵体的间质细胞快速分裂再生,真正实现男性器官的二次发育,使男性器官都能达到满意的神奇效果。同时治好阳痿、早泄等性功能障碍。经美国6家大医院临床证明:服用帝活胶囊只需3个疗程,就可使男性生殖器官增长、增粗到理想效果。不会缩,不反弹。高血压、糖尿病、心脏病患者可放心服用。

一天一粒 谁用谁行

服用帝活胶囊第3天,疲软的生殖器就开始有酥痒感,血液循环加快,生殖器温热,体力倍增,激情昂扬,性机能迅速反应啊,随时体验生活乐趣。

第4天,会感觉到明显的冲动,海绵体不断膨胀。精力旺盛,能量充沛,疲软、无力完全消失。时刻保持最佳状态,性生活时间明显延长。

第5天,生殖器开始变化,有强烈的肿胀感。粗圆坚挺,红亮昂首,生殖器明显超出平常的尺寸,活力四射,机能全面提升,持久耐力!

帝活胶囊一经上市就引起美国CNN、英国BBC等著名媒体的报道,称帝活胶囊是男性产品中绝无仅有的一次革命性突破。英国《泰晤士报》《太阳报》评价帝活胶囊是继抗生素之后又一重大医学成果!全球各地媒体纷纷报道:人类彻底摆脱阳痿、早泄、生殖器短小、帝活胶囊功不可没!

天价男性产品帝活胶囊在美国一经上市零售价高达每粒10美元,一天之内全美国男性专科医院开出近30万盒,在尼日利亚、法国等国

家,因为销售供不应求,帝活胶囊也被炒到每粒高达10美元的天价。看来一分价钱,一分货这话一点也不假!

远离激素药物

纵观市场上琳琅满目的补肾壮阳的产品,为什么男人天天补,天天吃,男人却依然是涛声依旧,有的甚至是越补越差,这是什么原因。

据男科学家分析:目前,市场上众多补肾壮阳产品都属于激素类药物,“一用就有效,一停就没效”的问题,而且效果越明显副作用也就越大,还会造成严重的依赖性。在这里男科学家们告诉你一个非常简单激素药物的辨别方法,只要是服用当天就有效果的药物都属于激素药,你仔细想一想,去医院打点滴,血液注射药物是效果最快的,但打点滴也不可能半个小时或者两个小时有效果的。那么口服药半个小时两个小时有效果的药不是激素是什么?还有就是吃一次顶两天三天的也属于激素药物。口服药都是一天服用1次到4次不等,那有两天三天吃一次的。除了激素还有什么药能让你吃一次顶两天到三天的?让我们远离那些速效的激素药物吧!

帝活胶囊主治:阳痿、早泄、勃起不坚、生殖器短小、回缩、性功能减退、易疲劳、尿频、尿急、前列腺

买2送1 买5送3(同品)
赠品仅限3000盒 赠完为止。
(无论任何原因感到不满7天内无条件退货)

咨询电话 0371-66697022
市内免费送货 外地市免费邮寄 货到付款

销售地址:紫荆山(紫百医药四区)易初莲花(商城路二楼药品区)商业大厦(一楼B区)世纪联华(东风路)怀仁堂(黄河路服装市场)泰隆(群艺宫东门)华润万家(帝湖花园)仝禧堂(东风路金水区委对面)聚仁堂(河医对面)新密:香港大厦(农业路)上街:宏丽来超市(汽车站对面)荥阳:宏丽来生活广场(710路口)巩义:金博药店(金好来大卖场) 新郑:新建大药房(北关车站对面) 中牟:君达康(官渡购物对面)

治泌尿感染、湿疣、疱疹要“除根”

除根泌尿宁——震惊世界的发明与现代“鸡尾酒疗法”不谋而合

陕西天禄堂制药和中医研究院与美国艾伦·中德研究中心10年的挖掘整理,根据“鸡尾酒疗法”在治愈率极低、病毒复杂的艾滋病治疗方面,获得的最佳的极佳的治愈率。针对泌尿系统疾病的几十种致病病原体,配合纯野生中药材,完成了“鸡尾酒疗法”与中药的完美结合。成功研制出治疗泌尿系统疾病的最新专用药**除根泌尿宁**。被国际性病学会性病专家指定为纯中药治疗泌尿系统疾病的唯一产品,销往全球。

2003年经过广州总医院、上海复旦大学医学院、北京中日友好医院临床显示:在治疗男女泌尿系统疾病方面治愈率达到90%以上的突破性进展,2005年被国家药监局批准为治疗泌尿系统疾病的新型特效药(国药准字Z20050622)、中药保密配方、中药保护品种。

除根泌尿宁通过血液循环净化血液中致病病毒菌,抑制病毒复制,修复免疫组织野生中药,无耐药性,杀毒更强:纯中药低温萃取,高倍浓缩。无毒副作用,药力是普通药物的50倍之多,药物进入人体快速到达病灶。在血液中90小时不被代谢,使任何致病病毒、病菌无处藏身。激活免疫,“除根泌尿宁”中的野生中药成份能激活生殖黏膜免疫系统,释放多种免疫细胞,使生殖黏膜形成自主防御系统,在体内形成抗病毒免疫网。使病毒再无法进入人体。

国际性病康复中心根据18972例临床试验发现,像湿疣、疱疹这类顽固性疾病。任何单一口服药或者外用的药物都无法根治的。只有内服+外用组合治疗,杀死病毒更干净。完全阻止疾病的复发。根据试验结果权威研制,“除根泌尿宁”,内服+外用,杜绝疾病的复发!

非淋缠身10年苦!

十年前的一次冲动,让我患上了非淋菌性尿道炎,以为胡乱买些药就能治好,结果非但没把这病治好,还并发了前列腺炎。这十年来基本上没睡安稳觉,隔不多久生殖器上就出现小水疱痒痒,还有像菜花一样的小疣体,异味,老是反复复发,这其中的痛苦只有像我这样的人才知道。朋友就像躲瘟疫一样的躲着我,这十年来在夫妻生活方面也是常常只有心动而不敢行动。妻子因为我的原因也感染了很严重的妇科病。哎!这病非把我折磨死啊!

在我几乎丧失信心的情况下,在中医研究院工作的一个铁哥们告诉我,除根泌尿宁在治疗泌尿系统疾病采取了“鸡尾酒疗法”,是目前国际上治疗泌尿系统疾病最好的药了,于是我就上网查了一下“鸡尾酒疗法”,看到网上纷纷报道“鸡尾酒疗法”这样我才放心的开始服用除根泌尿宁。服用一疗程后,尿道口红肿全部消失,痒痒,异味也没了,小水泡和菜花一样的小疣体消除了,精神大为好转,我又连续用了两个疗程,前列腺症状也没有了到医院一检查,不但体内的病毒转阴了,而且还产生了对病毒的抗体,连泌尿专家都很惊讶,说这真是一个好药啊!后来我也让我妻子服用了除根泌尿宁。两个疗程后我妻子的妇科病也完全治好了。是除根泌尿宁拯救了我们一家啊!

“除根泌尿宁”

主要治疗男女泌尿系统感染非淋(支,衣原体感染)、细菌性尿道炎、湿疣、疱疹、膀胱炎、男性前列腺炎(增生)、龟头炎、睾丸炎、女性阴道炎、宫颈炎、盆腔炎、宫颈糜烂、附件炎、男女小便不畅、淋漓不尽、尿频、尿急等各种泌尿系统疾病。

以上病症无论病情、病史多长,久治不愈或多次复发,均可5天内见效,较轻者1疗程,重者2个疗程,反复复发和久治不愈的患者3个疗程,均可痊愈。

咨询电话 0371-66695837

市内免费送货 外地免费邮寄 货到付款

经销地址:易初莲花(商城路紫荆山)商业大厦(一楼药品区B区)丹尼斯二楼(丰产路)聚仁堂(河医对面)怀仁堂(黄河路服装市场) 诚招药店和医院